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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

Όπως γνωρίζετε, το Ιστορικό-Λαογραφικό Μουσείο Κορίνθου παραμένει κλειστό για 

το κοινό, καθώς βρίσκεται σε διαδικασίες ολικής ανακαίνισης του κτιρίου του και 

πλήρους αναδιοργάνωσης των εκθεσιακών του ενοτήτων.  

Το νέο κτίριο του Μουσείου  θα είναι εξωτερικά και εσωτερικά πλήρως προσβάσιμο 

σε άτομα με κινητική αναπηρία και η νέα του έκθεση θα ανταποκρίνεται ως προς το 

περιεχόμενο και τις τεχνολογικές της υποδομές στα σύγχρονα μουσειολογικά 

δεδομένα.  

Ως εκ τούτου αδυνατούμε και φέτος να φιλοξενήσουμε στους χώρους μας σχολικές 

ομάδες για εκπαιδευτικά προγράμματα και λοιπές δράσεις. 

Με την παρούσα επιστολή σας ενημερώνουμε ότι από τον Ιούνιο του 2022, το 

Μουσείο έχει υλοποιήσει την ψηφιακή έκθεση «Σάλπισμα Ελευθερίας», στην οποία 

παρουσιάζονται υλικά τεκμήρια από τον Αγώνα της Ανεξαρτησίας των Ελλήνων, από 

τη συλλογή Νικήτα Γ. Σταυρινάκη και Ευαγγελίας Ν. Σταυρινάκη. Ορισμένα 

εκθέματα φωτίζουν τις διεργασίες που  προετοίμασαν τον Αγώνα ή φανερώνουν τον 

απόηχό του. 

Η έκθεση περιλαμβάνει τέσσερις (4) ενότητες: 



α) Η «Χάρτα της Ελλάδος», έργο του Έλληνα Διαφωτιστή και πρωτεργάτη της 

Επανάστασης, Ρήγα Φεραίου. 

β) Τα όπλα του Αγώνα: όπλα και εξαρτήματα ανωνύμων αγωνιστών της 

Επανάστασης. 

γ) Ευρωπαϊκά και νεοελληνικά χαρακτικά: χαρακτικά έργα με θεματογραφία σχετική 

με την Επανάσταση. 

δ) Φιλελληνικά διακοσμητικά και χρηστικά αντικείμενα: αντικείμενα που κοσμούνται 

με ηρωικές μορφές της Επανάστασης ή με στιγμιότυπα από μάχες και διάφορες 

φάσεις της ζωής των αγωνιστών, με απώτερο σκοπό τη συλλογή χρημάτων για την 

ενίσχυση του Αγώνα.  

Η έκθεση είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Μουσείου: 

www.laografikokorinthou.gr αλλά μπορεί κανείς να περιηγηθεί και απευθείας σε 

αυτή στον παρακάτω σύνδεσμο: https://salpismaeleytherias.laografikokorinthou.gr/ 

Εάν επιθυμείτε, μπορείτε να τη χρησιμοποιήσετε ως υποστηρικτικό υλικό σε 

εκπαιδευτικά σενάρια και σε άλλες δράσεις σας, καθώς αποτελεί ένα χρήσιμο 

εργαλείο για την αναγωγή στην περίοδο της Επανάστασης του ’21. 

Θα χαρούμε να λάβουμε τα σχόλια σας αλλά και φωτογραφικό υλικό από τη χρήση 

του υλικού της ψηφιακής έκθεσης στις εκπαιδευτικές σας δράσεις. 

Σας ευχόμαστε να έχετε μία γόνιμη σχολική χρονιά και ανυπομονούμε να σας 

υποδεχτούμε ξανά στους χώρους μας, με την υπόσχεση ότι η επαναλειτουργία του 

Μουσείου θα σηματοδοτήσει μία νέα μουσειακή εμπειρία για μικρούς κι μεγάλους. 
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